AXKHXEIY

ATOMAAAL
. Na Ppeite v nepdywyo TG CUVAPTNONG

1) flx)=3x+1 o100 x=3

1) gix) =x*+5 ot x=-2

i) s(x)=x> +2x ot x=4
. Na Ppeite v nopdywyo g oovapnong (1) = Ll oto f=1.
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1) To pkog L evog xiriov axtivag r elvan L =2xr . Na Ppeite to pulpo
Letefoing tov L wempog r, otav F=3.

i) To gpPadov E evog kbkhou oktivag r elval £ =mr’. Na Bpeite 10
pubuo petafoing tov E wgmpog r, otav r=2.

1) Na Bpeite to pulpod petofoing tov gpfadod E evog teTpaydvon TAEVPAS
X WSMpoC x otav x =5,

1) Na fpeite to pulpd petafolng tov dykou gvog KOPov TAELPAS X wg
npog x, otav x=10.

Na fpeite v elonon Mg EQUATOUEVNS TN YPUPIKTS TOPACTUGTS TNG
ouvapnong:

D f=a0 ot0 AQ, /(3))

ii) f(x)=2x, oto A4, f(4)).



